

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, ассистента кафедры стоматологии ФПМК ВК и ДПО Института «Медицинская академия им. С.И.Георгиевского» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И.Вернадского»
Горобец Ольгу Валериевну

Горобец Ольга Валериевна окончила в 2014 году ГУ «Крымский государственный медицинский университет имени С.И. Георгиевского» по специальности «Стоматология». В 2014-2015 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Стоматология общей практики» на базе кафедры стоматологии ФПМК ВК и ДПО, в 2016-2018 гг. – в ординатуре по специальности «Ортодонтия» на кафедре стоматологии ФПМК ВК и ДПО, в 2018-2021 гг. обучалась в очной аспирантуре по специальности «Стоматология» на кафедре детской стоматологии Института «Медицинская академии им. С.И. Георгиевского» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского». С 2016 г.- ассистент кафедры стоматологии ФПМК ВК и ДПО Института «Медицинская академия им. С.И. Георгиевского» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», с 2019 года работает в должности врача- ортодонта в клинике «Мой стоматолог».

При выполнении диссертационной работы на тему «Применение стимулирующей терапии при ортодонтическом лечении детей с гиперодонтией» О.В. Горобец освоила навыки проведения научных экспериментов с лабораторными животными, выполнения клинических работ. Благодаря систематическому углублённому изучению отечественной и зарубежной литературы, имеет широкий научный кругозор, активно использует современные медицинские знания в лечебном процессе. Проявила себя как грамотный научный исследователь, способный обосновать актуальность работы, самостоятельно определять цели, задачи и методы исследования, проводить статическую обработку полученных результатов, делать выводы. Много времени уделяет самообразованию. В целом эти качества позволяют характеризовать Горобец О.В. как грамотно врача и ответственного научного работника.

Квалифицированный анализ достаточно обширного материала исследования обеспечил высокую аргументированность полученных научных результатов.

Правильная реакция на замечания научного руководителя свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и результатам своей работы.

По материалам диссертации О.В. Горобец опубликовано 8 печатных работ, из них 1 статья в журнале, индексируемом в базе Scopus, 5 статей в научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для защиты по специальности «Стоматология». Получен 1 патент Российской Федерации. Основные положения диссертационной работы представлены на специализированных научных конференциях российского уровня.

Выполненная диссертационная работа «Применение стимулирующей терапии при ортодонтическом лечении детей с гиперодонтией» (клинико-экспериментальное исследование) является самостоятельным завершённым трудом автора. Суммируя вышеизложенное, с уверенностью можно констатировать, что по своим профессиональным и личностным качествам Горобец Ольга Валериевна достойна присвоения степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель, заведующая кафедрой
детской стоматологии, Института
«Медицинская академия им.
С.И. Георгиевского»
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»
(3.1.7.- Стоматология)
доктор медицинских наук., профессор**

_____ К.А. Колесник

**Подпись заверяю
Ученый секретарь Ученого совета**

_____ С. Э. Шибанов



«12» 01 2023 г.

Институт «Медицинская академия им. С.И. Георгиевского»
ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И.Вернадского»
Россия, 295051, г. Симферополь, булв. Ленина 5/7
E-mail: office@ma.cfuv.ru
Телефон: (3652) 554-854